СОВЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

18.11.2020

г. Агрыз

Nº 3-2

О признании утратившим силу решения Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 15.11.2016 № 12-4 «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

Во исполнение письма Министерства финансов Республики Татарстан от 20.10.2020 № 05-13/8139 «О переходе налогоплательщиков с единого налога на вмененный доход на иные системы налогообложения», положением главы 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2012 №97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности», ст. 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решения Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан:
- от 15.11.2016 № 12-4 «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Агрызского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 15.12.2016 № 13-9 «О внесении изменений в решение Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 15.11.2016 № 12-4 «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Агрызского муниципального района Республики Татарстан».

- 2. Настоящее решение опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru), разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», опубликовать в периодическом печатном издании в газете «Әгерже хәбәрләре» («Агрызские вести») филиала ОАО «Татмедиа».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан по бюджету, налогам и финансам.

Глава муниципального района, Председатель Совета TALE AND THE STATE OF THE STATE

А.Р. Валеев